



В Москве задержан мужчина, подозреваемый в убийстве на территории гаражного комплекса

6 августа 2014 года на территории гаражного комплекса по улице Амурской в Москве было обнаружено тело мужчины с многочисленными огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действия и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан знакомый погибшего, 39 – летний местный житель Москвы. По версии следствия, на территории гаражного комплекса по улице Амурской в городе Москве, потерпевший находился со своим знакомым. В ходе общения между мужчинами произошел конфликт на почве ревности. В результате которого, подозреваемый произвел многочисленные выстрелы в потерпевшего. От полученных ранений, последний скончался на месте. В настоящее время, с подозреваемым проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759091>